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TERMINOS DE REFERENCIA

CONSULTORÍA A CONTRATAR: Consultoría en la provisión de productos de Comunicación: ADENDA N° 1 al Proyecto “Cooperación técnica interinstitucional para la aplicación de metodologías innovadoras en la formación profesional y el fortalecimiento del SINAFOCAL”.
	
Productos y actividades

· Pautas de difusión del proyecto en emisoras de radio y en la TV local del proyecto, previa identificación de medios de comunicación de mayor alcance en Concepción. 
· Incluye: Gestión de presupuestos, contrataciones y generación de las pautas radiales según los contenidos proporcionados. Control de la difusión, e informe a los coordinadores del Proyecto.
· Productos impresos de difusión del proyecto (afiches, flyer, etc). Incluye gestión de presupuestos de diseño e impresión según especificaciones aceptadas por parte de los coordinadores del proyecto. Desarrollo y entrega de los productos.
· Contenidos de diseño y audiovisuales para redes sociales. Incluye: Gestión de presupuestos de gráficos y videos para redes sociales. Desarrollo de los productos según contenidos proporcionados. 
· Pasacalles a todo color símil banner para las localidades de desarrollo del proyecto. Incluye gestión de presupuesto en diseño e impresión todo color. Gestión de la colocación en puntos estratégicos de las localidades.
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· Cobertura fotográfica y en video de dos actos oficiales (apertura y cierre del programa)
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