
MANIFESTACIÓN DE INTERÉS y PROPUESTA ECONÓMICA
Asunción, 19 de noviembre de 2021
Señores
Centro de Información y Recursos para el Desarrollo
Ruiz Díaz de Melgarejo 825
Asunción 
Invitación para presentar propuesta: Especialista en desarrollo empresarial de MiPymes.
ADENDA N° 1 “Mejora de las competencias laborales de las personas, fortalecimiento de MIPYMES y del SINAFOCAL, para contribuir a la reactivación económica”.
De mi consideración:
Luego de examinar los Términos de Referencia, presento mi postulación para realizar la consultoría de acuerdo con las características, requerimientos y plazos indicados. 
Declaro que cuento con la formación académica, la experiencia laboral y los conocimientos solicitados en los TDRs.
Por lo que autorizo mediante la presente, a que cualquier persona natural o jurídica suministre a los representantes autorizados del Convocante la información que consideren necesaria para verificar mi idoneidad para mi postulación. En caso de comprobarse falsedad en la misma, me doy por notificado que esa entidad tiene el derecho de descalificar mi postulación sin que medie reclamo alguno.
No tengo ninguna incompatibilidad ni conflicto de interés, y cumplo con los requisitos presentar mi postulación. 
Asimismo, entiendo y reconozco que ustedes no están obligados a aceptar esta postulación ni otra que puedan recibir, y que la selección del consultor para el trabajo motivo del presente concurso, se basará en la mejor calificación de antecedentes profesionales y experiencia. 
En cuanto a la propuesta económica, la misma es por un total de Gs.: xxxxxxxxxxxxxxx.- (guaraníes xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx). 
Atentamente,
	
	Aclaración
Nro. De documento C.I.
RUC N° XXXXXXXXXXXXXX


                                                                                                                 

