MANIFESTACIÓN DE INTERÉS y PROPUESTA ECONÓMICA
Asunción, 19 de agosto de 2022
Señores
Centro de Información y Recursos para el Desarrollo
Ruiz Díaz de Melgarejo 825
Asunción 
Invitación para presentar propuesta: “CONSULTORÍA A CONTRATAR: DISEÑO DE SISTEMA INFORMÁTICO DE INFORMACIÓN Y LOGÍSTICA”
Proyecto: Contrato N° 378, entre el Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones (MOPC) y la Fundación Comunitaria Centro de información y Recursos para el Desarrollo – CIRD, firmado en fecha 07 de diciembre de 2021, para la: CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE CONSULTORIA PARA EL APOYO TÉCNICO Y LOGÍSTICO A LAS ACCIONES SOCIALES DEL PROGRAMA” - BARRIO TACUMBÚ - PROGRAMA DE REHABILITACIÓN Y VIVIENDA DEL BAÑADO SUR EN ASUNCIÓN (BARRIO TACUMBÚ) - CONTRATO DE PRÉSTAMO Nº 4.700/OC-PR – MOPC/CIRD.
De mi consideración:
Luego de examinar los Términos de Referencia, presento mi postulación para realizar la consultoría de acuerdo con las características, requerimientos y plazos indicados. 
Declaro que cuento con la formación académica, la experiencia laboral y los conocimientos solicitados en los TDRs.
Por lo que autorizo mediante la presente, a que cualquier persona natural o jurídica suministre a los representantes autorizados del Convocante la información que consideren necesaria para verificar mi idoneidad para mi postulación. En caso de comprobarse falsedad en la misma, me doy por notificado que esa entidad tiene el derecho de descalificar mi postulación sin que medie reclamo alguno.
No tengo ninguna incompatibilidad ni conflicto de interés, y cumplo con los requisitos presentar mi postulación. 
Asimismo, entiendo y reconozco que ustedes no están obligados a aceptar esta postulación ni otra que puedan recibir, y que la selección del consultor para el trabajo motivo del presente concurso, se basará en la mejor calificación de antecedentes profesionales, experiencia y propuesta económica. 
En cuanto a la propuesta económica, la misma es por un total de Gs.: xxxxxxxxxxxxxxx.- (guaraníes xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx). 
Atentamente,
	
	Aclaración
 C.I.N°
RUC N° XXXXXXXXXXXXXX


                                                                                                                 


